













A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései június 4.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyzat', 'Ár', 'Különböző termények', 'Faj', 'Árnyzat', 'Ár'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Gahona ó vagy új', 'Faj', 'Árnyzat', 'Ár'. Lists different types of flour and their prices.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK', 'Utololsó ár', 'Utololsó ár'. Lists various securities and their current prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for 'Utololsó ár', 'Utololsó ár'. Lists various securities and their current prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for 'Utololsó ár', 'Utololsó ár'. Lists various securities and their current prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table with columns for 'Utololsó ár', 'Utololsó ár'. Lists various securities and their current prices.

FEHER MIKLÓS. a m. k. államvasutak gépjárá vezetői és több kiváló gazd. gépjár képviselője. Budapest, üllői-út 25. Közeltek. Advertisement for a steam engine.

Posztó. Nagy választék. Badoeg árúkbán. Advertisement for a textile shop.

Versenyárgyalási hirdetés. A Budapest V. kerületében, az ugynevezett Tömötören emelendő állandó országház építéséhez szükséges kész faragott kőmunkák, vagy az ezen munkákhoz megkívántó idomított nyers kőanyagok szállítására. Advertisement for a construction project.

Katonai nevelő- és tanítótétel. Szegeden Somogyi-utca 9. sz. 1887. július hó 1-én újabb elbékített tanfolyam nyiták az egyenes önkéntes szolgálatra. Advertisement for a military school.

A FRANKLIN-TÁRSULAT. kiadásában Budapestben megjelent és minden könyvtárusnál kapható -- az osztr. tart. számar. Szokolnik György c. k. egyet. könyvtárusnál Bécsben I. Stephansplatz 6. A MAGYAR PÉNZÜGYI TÖRVÉNYISME KÉZIKÖNYVE. Advertisement for a legal book.

Fontos szenvedőknek! Ezennel hátkorunk a n. e. közönségnek legújabb feltalányú sörvénnyel... Advertisement for a medicinal product.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. 1887. évi június 1-ével a gyors és tehérvonatok közvetlen szállítására egyrészt Cernomsán, másrészt pedig a budapesti állomások és Barcs közti forgalomban... Advertisement for railway services.

Fontos szenvedőknek! (continued) Advertisement for a medicinal product, including an illustration of a man.



MELLÉKLET A 153-IK SZAMHOZ

IRODALOM.

A Magyar Történelmi Életrajzoknak ismét becses és művészi illusztrációkkal gazdagított füzetét hagyta el a sajtó. A tud. akadémia történelmi bizottságának és a magyar történelmi társulatnak e vállalkozása Szilágyi Sándor szerkesztése mellett, a hazai történelmi népszerűsítésnek leghathatós eszköze volt, s mellette, hogy a közbűnség mind tömegesebben forduljon felé. Történelmünk egy-egy korszakát, szereplőjét csepenésen feldolgozásban emeli ki, és a történet s részletei komoly figyelműnek is mindig sok tanulságot nyújt, összegyűjtve a műemlékeket, történelmi vonatkozású tárgyakat. Az új kötet folytatja és be fejezi Uzonai Béldi Pál (1821-1879) életrajzát Deák Farkasról, ki az Erdély történelmének emelkedett Beldit először mutatta teljes alakjában, teljes viszonylatában, s vele Erdély akkori társadalmát, politikai helyzetét, Apafy fejedelem udvarát. Új adatokat szerzett össze e korszakhoz és szereplőjéhez s érdemesül teljesítette feladatát, érdekesen, vonzóan írva meg a művet. A műemlékeket, illusztrációk igen gazdagok. Szép színnyomatokban találjuk meg Beldi egykorú arcképeinek mását, továbbá Haller János és neje Kornis Kata képét, mely a két század előtti erdélyi főúri viseletet is megismerteti. II. Rákóczi György fejedelem, a tatár kán, Barcsay Ákos, Ali pasa, Kemény János, Kucsák pasa, Apafy Mihály arcképei követték ezután, mind egykorú képek, majd pedig a szöveg közt mint azoknak a helyeknek képe, melyek Beldi életével összefüggnek, s melyeknek egy részét Dörre Tivadar rajzolta a helyszínen. Levelek, aláírási hasznosak, stb. egészítik ki a sorozatot. E füzet megjelenése alkalmából is újlag folyóirat a közönség figyelmébe becses vállalkozás. Egy évfolyam öt terjedelmes füzetből (egész kötet) áll, s előfizetési ára a történelmi társulat tagjainak 5 frt, nem tagoknak 8 frt. Megrendelhető Talmajer Vilmosnál, kinek a már megjelölt életrajzok külön is kaphatók.

Jókat újabb regényeinek legújabb folyamára adták ki előfizetési felhívást a Révai testvérek. E vállalat Jókainak csakis azokat a műveit közli, melyek eddig könyv alakban nem jelentek meg, hanem csak lapokban, vagy folyóiratokban. Kétféleképpen egy-egy füzet kerül ki a sajtó alól s egy füzet ára 20 kr. Előfizethető egész évre (30 füzet) 6 forint, vagy 3 félévvel. A költő tiszteletének legfőbbje már ismeri a vállalatot illusztrációkat Jókai Róza k. a rajzolója mert ennek kösített tezik a Jókai család. «A kis királyok», «A Magyar-ország». A vállalatban most «A hódolom köfje» regény indul meg, mely negyven rész (20 füzet) terjed. Bármely hazai könyvkereskedés útján is megrendelhetők.

Kis Arany Kert ezimen egy kötet gyermekverses jelent meg Pósa Lajosról, a gyermekvilág egyik legkedveltebb költőjéről. Csak kevesen vannak nálunk, a kik oly behatólag, naiv hangon tudnak a kicsinyeknek szólani, kik oly találatlan, tanúságosan mesélnek nekik saját világról rövid verseskönyvben, mint Pósa. A dicsőséges kiállítás könyvesköté számos rajz s élénkítő és kedvelendő. Vaszonba köté, izlésesen díszítve ára 80 kr. Ajánlatos elemi iskoláknak vizsgai jutalmakra. Singer és Wolfner kiadása, Budapestben.

Az «Ostrák-Magyar Monarchia irásában és képmé» című vállalkozás 37-ik füzetét hagyta el a sajtót. Ez a Magyarországól szóló rész I. kötetének 8-ik füzeté s benne a történelmi rész tárgyalása véget ér. Hazánk történelmének a jelen századbeli állapotát olvaszuk Pauler Gyula és Jókai Mór előadásában. Pauler az ország fejlődésében korszakot alkotó 1825-iki országgyűlés előtti viszonyok tárgyát végzi; Jókai pedig az országgyűlés utáni viszonyokat, a politikai bizottságok, a minisztériumok és a közéleti mozgalmak, egész 1848-ig halad. A történelmi rész tárgyalása után Jókai Mór megkezdi «A magyar népi» című, több alszakra osztott nagyobb terjedelmű cikkeit, a melyből ezután «A magyar nyelv sajtósági-ról találunk könyved morbidan fejtegető részleteit. Ezután következnek a második alszakasz: «A magyar népi eredele, alkata, hódulata».

A füzet gazdagon illusztrált. A történelmi rész művészi illusztrációk között találjuk József nádor és gr. Széchényi István arcképeit, amint Károlyi Antal egykorú festménye után Vastagi István rajzolta, oncz Annamária Fr-nek a tud. akadémia képméjében levő egykorú olajfestményéről készült. Ugyancsak itt találunk még két érdekese régi rajzot: «Magyar insurgensek a francia háborúban»; «Magyar gránátosok a francia háborúban»; továbbá: záró kép az 1825-iki országgyűlésről végződő korszakhoz; kezdekép az új korszakhoz, mindkettőt Benczur Gyulától, a «Magyar Nemzeti Múzeumban» Rauscher Lajosól, «A lánzhid» alkalmából készült. Halmaz Miklós festményéből, mely jelenleg a történelmi arcképműhelyben őrzik. «Az 1848-iki országgyűlés megnyitása jul. 5-én», egykorú királyi hűrszó, melyen az egyes alakok, jellemes István nádor, az első magyar felelős miniszterium tagjai és számos képviselő azonnal fölismerték s záró kép a történelmi Benczur Gyulától. Ezután «A magyar népi» című szakasz címkepe következik Festzy Artádotól, a magyar nyelv sajtósági-ról szóló cikkek leírásaihoz hasonlóan látható, Hollos Károlytól. A fizető ára 30 kr. kiadja a m. k. államnyomda s kapható a bizonyos Révai testvérek könyvkereskedésében s minden hazai könyvtársznál. Magyarországi kötetének füzetét ezután sztríben fognak egymásután megjeleníteni, jelenen július 1-én szintén Magyarországot tárgyaló füzet fog kibocsájtani.

Nyiregyháza monográfiája. Lukács Ödön nyiregyházi ref. lelkész műveiből «Nyiregyháza szabad költészetét város történetét» megjelent a második (bevezető) kötet is. Az első kötetről, mely az eseményeket 1848-ig adta elő, bővebben is szólnunk annak idejében. Lukács hasonló szorgalommal gyűjtötte össze az újabb idők eseményeit vonatkozó adatokat is. A folyóiratban meltek közt fölírte a képviselőválasztásokat, s egyenesen ünnepélyeseket is. A kötet második fele a nyiregyházi ref. egyház történetét ismerteti meg, a reformáció kezdetétől. A szerző végül autográfáiban adja elő, hogy mért nem vette föl a monográfiába a két kath. egyház történetét. Egyrészt mert a minék tetemes kibővítést okozta volna, másrészt, mert teljes adatokhoz nem jutottak. Ez mindenesetre hiánya marad a könyvnek. Ára 1 frt.

Megyeléi térképek. Remekházy Károlynak, egy megyék összes viszonyait tárgyaló kartográfiai és statisztikai szerzeményei, melyek közli az eddig Arad, Temes és Krassó-Szörény megyék közigazgatási és kulturális térképeit és statisztikáit és Aradmegyének kis iskolai térképe jelent meg, legújabbán ismét két új művel nyertek tovább kibővített és pedig Moson- és Nógrádmegyek történelmi viszonyait megbizásá folytán eme két megyének közigazgatási és kultur-térképeit és statisztikáit. Kaphatók 2 frt 50 krajczárjával minden nagyobb hazai könyvkereskedésben. Az egyes térképek nagysága, hosszúságban egy, szélességben 2 méter; Nosonmegyéé, a megye csak a területénél fogva valamivel kisebb. Mindkét térkép fölírte az utolsó megyei térképekhez, és hidrográfiát és pedig a vizeket kákvonáttal, a hegyrajzot pedig barna színű szíradással, egyszerűsített magassági rétegekkel is. Nemcsak a megyei és járási, de a községi, sőt önálló puszti határvonalak is ugy a művelési ágak (szántók, rétek, legelők, szőlők, erdők) is ki vannak jelölve, és a községek viszonyait is megjelölték a térképeken. Az egyes térképek nagysága, hosszúságban egy, szélességben 2 méter; Nosonmegyéé, a megye csak a területénél fogva valamivel kisebb. Mindkét térkép fölírte az utolsó megyei térképekhez, és hidrográfiát és pedig a vizeket kákvonáttal, a hegyrajzot pedig barna színű szíradással, egyszerűsített magassági rétegekkel is. Nemcsak a megyei és járási, de a községi, sőt önálló puszti határvonalak is ugy a művelési ágak (szántók, rétek, legelők, szőlők, erdők) is ki vannak jelölve, és a községek viszonyait is megjelölték a térképeken. Az egyes térképek nagysága, hosszúságban egy, szélességben 2 méter; Nosonmegyéé, a megye csak a területénél fogva valamivel kisebb. Mindkét térkép fölírte az utolsó megyei térképekhez, és hidrográfiát és pedig a vizeket kákvonáttal, a hegyrajzot pedig barna színű szíradással, egyszerűsített magassági rétegekkel is. Nemcsak a megyei és járási, de a községi, sőt önálló puszti határvonalak is ugy a művelési ágak (szántók, rétek, legelők, szőlők, erdők) is ki vannak jelölve, és a községek viszonyait is megjelölték a térképeken.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lampel Robert (Vodnár) kiadása. Első füzet, mely az I-XII. törvényeket foglalja magában. Ára 40 kr.

Az 1887-ik évi törvények gyűjteménye. Jegyzeteket és magyarázatokat; Lamp





